

# 六位道德模范梦想得到实现

# “爱心圆梦”第一季 道德模范好梦圆

## 第二季走近好人之星同期启动

### 互动



### 上枣庄新闻网

“爱心圆梦”是由枣庄日报社、枣庄爱心联合会共同发起,枣庄新闻网承办的大型公益活动。圆梦行动第一季走近我市六位助人为乐的道德模范——龙佳明、孙法选、刘志军、王祥九、张艳国、路海燕,帮助他们实现一个梦想。

6月19日,“爱心圆梦第一季——走近道德模范”来到最后一站——峄城一中,圆“助人为乐道德模范”路海燕的梦,捐赠两台电子钢琴。至此,历时半年多的圆梦行动第一季——走近道德模范圆满落幕。

同日,市委宣传部副部长、枣庄日报社党委书记、社长马林,枣庄日报社党委副书记、总编辑王春,峄城区委常委、宣传部长闫曦和,枣庄市爱心联合会会长、高俊集团董事长李文俊共同启动“爱心圆梦第二季——走近好人之星”,欢迎爱心人士、企业共同为他们圆梦。



枣庄日报小记者义卖报纸助道德模范圆梦



孙法选将养生活瓷杯送到献血代表手里

刘志军通过捐献造血干细胞救助了一名白血病患者。他希望能建设志愿者互动交流网站,打造一个捐骨髓“爱心宣传平台”,让更多的人知道捐献造血干细胞对身体没有什么伤害。枣庄新闻网的技术团队主动承担起这个任务,与刘志军、市红十字会联系,各方收集专业资料,加班、加点完成网站建设。目前,《枣庄造血干细胞捐献志愿者平台》在大家的共同努力下,已正常投入使用。

耄耋老人王祥九共捐资助学3人。他的梦想是希望有更多的企业家能够一起献出爱心,帮助一个贫寒学子完成学业。山东高俊集团董事长李文俊看到老人这种乐于助人的行为,很是感动。他表示,

参与爱心圆梦活动的义工团体展示

就读于滕北中学的龙佳明自发帮助患小儿麻痹症的同学张振,一帮便是两年,直至两人分别考上不同的学校,他希望有好心人能够为他的残疾同学提供一个轮椅。当市爱心联合会的爱心人士郭先生听到这一消息后,积极找到市残疾人联合会,转达了龙佳明的梦想,市残疾人联合会理事长和李主任得知此事后,非常关注,通过了解残疾人帮扶的相关政策,为张振申请了一张新轮椅。目前,就读于枣庄科技职业学院的张振已坐上新轮椅。

从1998年8月孙法选在部队带头献血以来,他每年两次献血,至今已坚持了16年,累计献血已达9400毫升。他希望为全市献血过万毫升者前30名送一份有意义的礼物。被孙法选的长年坚持献血的精神所感动,山东北钛河陶瓷有限公司为献血总量前30名的捐献者献出自己的爱心,为他们每人送上一个乾唐轩养生活瓷杯。

愿意响应老人的号召,关注弱势群体,从老人手中接过接力棒,从全市中选出一名品学兼优的贫寒学子,而进行帮扶,直至大学毕业。在峄城义工的推荐下,峄城区峨山镇家境贫寒品学兼优的李倩同学,成为李文俊帮扶对象,目前,高俊集团每月资助李倩1000元。

从1999年开始截至到现在,张艳国一直用自己的工资资助数名农村贫困儿童上学。他想建中转站将爱心人士捐助的物品进行合理调配。台儿庄苏鲁家具城知道此事后,专门腾出数间房屋,支持张艳国建设“爱心中转站”,帮其圆梦。

6月19日,在完成路海燕老师的梦想后,圆梦行动第一季——走近道德模范活

王悦(右)向峄城一中捐献电子钢琴

路海燕是峄城一中一名普通的音乐教师,为救助一名素不相识的白血病患者,毫不犹豫地捐赠了骨髓造血干细胞。她的梦想是希望爱心人士能为她的学生们添置一台电子钢琴。圆梦小组在多次募捐和捐助后,仅剩余3000元爱心款用于购琴。枣庄华艺琴行老板王悦通过市青年音乐家协会主席、市青少年宫副主任顾连军得知整件事情的来龙去脉后,深受感动,个人又捐献了一台电子钢琴。6月19日下午,捐赠仪式在峄城一中二楼会议室举行。当市委宣传部副部长、枣庄日报社党委书记、社长马林和华艺琴行经理王悦一起将两架电子钢琴捐赠给路海燕和峄城一中时,全场响起了热烈的掌声。



张振把龙佳明和继续帮助他的新同学的手一起抱在怀里

动画上了圆满的句号。自2014年11月启动以来,圆梦行动先后组织了广场募捐、小记者义卖、名品汇一元公益捐等活动,并得到多个部门的大力支持。在众多网友和爱心商家的帮助下,第三届枣庄市道德模范中的六位“助人为乐”模范得到了圆梦行动的支持、资助,圆梦小组与社会爱心人士先后帮助他们完成了梦想。



爱心圆梦启动仪式时,站在道德模范展板前的义工们。

(文 邵士营/图 孙晋之 徐晓寒 金谨 胡文清)

**枣庄新闻网**  
www.632news.com



枣庄市重点新闻门户网站  
枣庄新闻门户第一站

主办:枣庄日报社  
运维:鲁南在线网络中心  
网址:www.632news.com  
新闻部电话:0632-3355013  
网络部电话:0632-8166090  
策划部电话:0632-3159725  
新闻投稿邮箱:xw@632news.com

**枣庄民意通**



枣庄人的网络问政平台  
主办:市纪委党风政风监督室  
枣庄日报社  
网址:mjt.632news.com

**枣庄社区**  
bbs.632news.com



枣庄人网上生活家园  
网址:bbs.632news.com  
网友QQ群:366054547

马上扫码定阅微信  
玩转掌上枣庄



枣庄新闻网微信  
公众订阅号:zz\_xww

**我们提供影响力  
新媒体平台寻  
深度合作伙伴**

- 权威媒体
- 百万点击
- 全新平台
- 共谋发展

每个媒体都有责任使用自身资源和影响力对公众和社会产生积极引领作用。

2014年枣庄论坛最受关注的一帖半年时间点击量突破100万;与枣庄论坛合作的企业1个月内形象广告展示超过50万人次。

枣庄新闻网官方微博一年内组织网友活动近万人次。

新的传播模式开拓了新的受众市场。枣庄新闻网枣庄论坛、微博、微信等新媒体平台也需要寻找负责任的企业合作伙伴为公众提供丰富多彩的内容服务。